
 

-بجاية–جامعة عبد الرحمان ميرة   

ةكلية الحقوق والعلوم السياسي  

 قسم التعليم القاعدي
 

 

 

(السداسي الثاني)ي في مقياس القانون الدستور   

 

 

 
 

 من إعداد الدكتورة بودراهم ليندة

 

 من إعداد

الدكتورة بودراهم ليندة   

 

 

0202/0205السنة الجامعية   

 الإجابة النموذجية

 نشاط الأعمال الموجهةل

 

دروس عبر الخط موجهة لطلبة السنة الأولى ليسانس في 
(السداسي الثاني)مقياس القاتون الدستوري   

 
 اختبار الخروج

 

 

  



 :السؤالين أحداجب على 

 اجب بصحيح أم خطأ مع التعليل: 1السؤال 

 صحيح .الأحاديةي على مبدأ في النظام الرئاسيعتمد تنظيم السلطة التنفيذية  .1
نظام . خطأ.يقوم نظام القضاء الموحد على إعفاء الدولة وهياكلها من الرقابة القضائية .0

 .القضاء الموحد يقوم على وحدة القضاء في مساءلة الدولة والأفراد العاديين
يقر النظام البرلماني . خطأ .يقر النظام البرلماني بالمسؤولية السياسية للسلطة التنفيذية .3

 .ؤولية السياسية للحكومة فقط دون رئيس الدولةبالمس
 صحيح .تطبق قاعدة الباقي الأقوى في توزيع مقاعد المجالس الشعبية المحلية .2
يعيّن الوزير الأول أو رئيس الحكومة في النظام السياسي الجزائري وفق نتائج الانتخابات  .5

السياسي الجزائري وفق يعيّن الوزير الأول أو رئيس الحكومة في النظام . خطأ.الرئاسية
 .نتائج الانتخابات التشريعية

 :0السؤال 

مقعدا، جرت انتخابات لتجديد أعضاء مجلسها، شاركت  31في بلدية مجلسها مكوّن من 
حصلت على ( ب)صوت، والقائمة  055على ( أ)قوائم، بحيث حصلت القائمة  4في الانتخابات 

 .صوت 05حصلت على ( د)صوت، وأخيرا القائمة  3055على ( ج)صوت، والقائمة  015

 ؟03/53رقم وزّع المقاعد وفق قواعد الأمر  -

 :حل المسألة

 :حساب القوائم المقصاة -

 355 ÷ (X 0عدد الأصوات المعبر عنها = )م.ق

 .X 0=30055÷355=300(05+3055+015+055=)م .ق



 .قائمة مقصاة (د)اذن 

 :حساب المعامل الانتخابي -

 عدد المقاعد ÷عدد الأصوات المعبر عنها = إ. م

 370.1501 =31 ÷0055= إ. م

 :المقاعدتوزيع  -

 يكون توزيع المقاعد بتطبيق قاعدة الباقي الأقوى

 مقعد 3+ 331مقاعد والباقي  0= 370÷055:أ

 مقعد 3+ 304والباقي  مقاعد 1=370÷015: ب

 44والباقي  مقاعد 1= 370÷3055: ج

 مقاعد 1تحصلت على ( أ)اذن 

 مقاعد 4تحصلت على ( ب)

 مقاعد 1تحصلت على ( ج)

 


